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Fejérváry Bécsien van.
Főispánok lemondása.

Utasítás békére.
De pénz, pénz abszolúte nincs... 

jelenti Popovics Sándor, a pénzügy­
minisztérium ügyeinek igazi veze­
tője a darabant-kormányelnöknek, 
aki egyre abban reménykedik, hogy 
az önkéntes adókat és a közvetett 
adókat mégis csak megkapja. Pedig 
nem kapja meg ,s ami készlete van 
az államkaszszában, legföljebb aug. 
közepéig fedezi az állam szük­
ségleteit.

Hogy akkor mi lesz ? Semmi 
különös, semmi olyan, amit az or­
szág, a nemzet nagy örömmel ne 
fogadjon. Fejérváry beadja a kul­
csot. Mert hiszen mi haszna az 
olyan kormányelnöknek, akárminő 
jó katona ember is, akárminő oda­
adó hive is a kamariilának, de se 
pénzt, se katonát nem, tud terem­
teni. Hozzon bókét V Állítsa helyre 
a parlamenti rendet ? Segítse kor­
mányra a koalíciót ? Ez mind csak 
forma, csak köntös arra, hogy pénz 
legyen, minél több és katona, ameny- 
nyi csak lehet. S miután Fejérváry 
sem az egyiket, sem a másikat nem 
szerezheti meg, el fog tűnni s az 
uralkodó ismét csak a koalícióhoz
kell, hogy forduljon...........

ügy látszik, báró Fejérváry 
nem várja be ezt az időpontot. Az

este tudniillik rövid tanácskozást 
tartott minisztertársaival s úgy álla­
podott meg velük, hogy mára audien­
ciát kér a királytól. Reggel félnyolc 
órakor kihajtott a nyugoti pálya­
udvarra s a nyolc órai gyorsvonat­
tal Bécsbe utazott.

Kihallgatása mindenekelőtt — 
természetesen — az általános

kormányelnök besz'ámoTÁz Awaíkcr- 
dónak azokról az információkról, 
amelyeket a koalíció egyik vezé­
rével folytatott beszélgetése folya­
mán nyert, majd bejelenti, hogy az 
ország törvényhatóságainak hazafias 
ellenállása nemcsak az állami szük­
ségleteket tagadta meg tőle, hanem 
a kormányzás mindennapi, leg­
elemibb munkálkodását is lehetet­
lenné teszi. Magával viszi a fő­
ispánok lemondásait, amelyek kö­
zül — előreláthatólag — csak azo­
kat intézi el nyomban az uralkodó, 
amelyet Fejérvárynak kellemetlen 
főispánok adtak be. Előterjeszti a 
helyükre kinevezendő, mindenre 
kész főispán-jelölteket s az ural­
kodó kétségtelenül hozzájárul a 
kineveztetésükhöz.

Szóba kell kerülnie az audien­
cián a legközelebb lejáró kereske­
delmi szerződések ügyének, ame­
lyet Fejérváry a bécsiek kívánsá­
gára úgy akar elintézni, hogy 
rövid lejáraira ideiglenesen meg­
hosszabbítja. E dologban érintkezni 
kell gróf Goluchowsky Agenor

külügyminiszterrel is. Ugyancsak a 
mai audiencián kell Fejérvájryngk 
referálni a bukott szabadelvű pár­
tiak erejének rekonstruálására irá­
nyuló törekvéséről, amelyet tudyá< 
levŐleg gróf Tisza Istvánnal egymt 
a kormány egyik tagja készít elő. 
vVéfr/y átveszi Fejérváry a király 
Utasítását a béketárgyalások dók

litikai helyzetnek szól... A-daxatiänt« gában. Jól érteéült forrásból jelen-
tik, hogy Fejérváry a mai audits, 
pián is azt ai utasítást fogja kaptyjf 
hogy bírja rá a koalíciót, vállalja 
el minél előbb a kabinetalakitógf' 
Átmenetileg, a katonai kérdései5 
ideiglenes kikapcsolásával.

Az ellenzék akcióját mindé 
nem állítja meg útjában és ne 
téríti el eredeti céljától: az öi 
vámterület és a magyar kommal 
kivívásától.

Keselyű.
A kadótiskola parancsnoka előtt meg­

tartott főpróbának vége volt. Az apród! szol­
gálatra berendelt kadétok hetek óta begya­
korolt magasabb lakáj szolgálataikat általá­
ban megelégedésre végezték. Kaminski fő­
hadnagy — a kadétcsapatok adjutánsa, mint 
apródparnnesnok — az ezredes ur háta mö­
gött csak háromszor csikorgatta a fogait s 
mutogatta az öklét.

Első ízben akkor, mikor Seyfferstedt 
gróf apród hüvelykujját megfürösztötte a 
vízzel telt próbatányérban s ettől megré­
mülve a saját fehér térdnadrágját bemocs­
kolta. Másodízben akkor, mikor von Kosta 
Ernő az udvari uszályul szolgáló ágyteritőt 
felső fogással markolta meg, oly baklövés, 
mely egy müveit kadétnál s kijelölt udvari 
apródnál körülbelül okmányhamisitással 
egyenlő. Harmadszor a kis Berlownak csak 
emberfölötti erőlködéssel sikerült a disz- 
hintó — e célra kiszemelt másodrangu

droschke — ajtaját kinyitni. De másodízben 
be is csípte barátjának, Reehteznek a bal­
lábát, ki az ajtót kajánul befelé huztg.

Különben minden jól ment s az ezre­
des ur édes-kesernyés mosolylyal tudatta a 
főhadnagygyal megelégedését s azután a 
következő intelmet intézte a kadétokhoz!

— Ne feledjék, hogy a legmagasabb 
uraságok szemei s a nagy közönség önökön 
fognak nyugodni. Mi fog történni, ha ilyene­
ket olvasunk majd az újságokban: Nagyon 
kellemetlen hangulatot kevert az ünnepélybe 
X. Y. apród, aki X. Y. nagyhercegnőnek 
brokátruháját remoulade mártással öntötte 
le. Vagy: nagy kellemetlenséget okozott a 
kadétiskola egy első éves növendéke, aki 
apródi ténykedése közben a kínai követnek 
a copfjára hágott. Ügy látszik, a fiatalember 
épp oly alkalmas az udvari szolgálatra, 
mint egy kéményseprő az ablakpucolásra. 
Az ilyesmi természetesen nagyon kellemet­
lenül esnék nekem s az illetőt elviszi az 
ördög. A saját érdekükben is a legnagyobb

A válság hírei.
A király Budapesten.

Becsből tegnap az a hir jött, hogy a, 
király legközelebb Gödöllőre jön, még pádig 
lseidbe való elutazása előtt.

A várkapitányság azt a rendeletet 
kapta, hogy Julius hó 2-ára a király Ittkoéz-í 
tálya rendben legyen és a gáztársaság is, 
utasítást kapott, hogy a mondott napon in­
dítsa meg a gyártást a palota számára.

Eszerint azt kellene hinnünk, hogy g 
király már vasárnap Gödöllőn lesz. Mintán 
azonban régi szokás, hogy a király lakosz­
tályát a lejfivetel előtt nyolc nappal mát 
rendben és készen szokták tartani, feltehető,, 
hogy ő felsége második» és tizediké között 
fog Gödöllőre jönni.

figyelemre legyen gondjuk. Emlékszem, 
hogy ifjú koromban egy különben kitűnő 
másodéves azzal rontotta el az egész ka?ria$4 
jét, hogy a fáklyatáncn'ál, mint uszályból 
dozó megcsúszott, leült s kicsi faija, hogy a 
magas menyasszonyt is magával nem Au­
tóit» ... Van talán főhadnagy urnák is va­
lami megjegyzése r

Kaminski a parancsnokhoz fordult, va­
lamit súgott neki, mire ez folytatá:

— Igaz is az. Még valamit szeretnék; a 
lelkűkre kötni. Fékezzék falánkságukat. Ko­
rábbi alkalmaknál feltűnt, hogy az apródi 
testület az evésben s különösen a nyafako- 
dásban szem elől tévesztett minden 
tartózkodást. — Ne keltsenek oly benyo­
mást, mintha a? éhező-toronyból ugrottak 
volna meg. 0 fensége nem azért nősül' 
meg, hogy önök a gyomrukat teletöltsék. A 
mit as asztalnál kintinak, abból vegyenek 
szerényen, s mértékletesen. Azontúl azonban 
semmit. Értették ? Különösen önhöz fordu­
lok von Krügel, a ki sohasem tudja, hogy

GABISIM a legjobb cipőfényesltő 
chevro és box cipő-erem
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Andrássy kombinációban.
A király várható lejövetele valószínűvé 

teszi azt a múlt szombat óta fentartott hí­
rünket is, hogy talán már ma, de minden­
esetre a legközelebb es6 napokban Fejér- 
*váry az ujonhan megállapított programra 
alapján közeledni fog ismét a koalícióhoz és 
kísérletet fog tenni, hogy a király megér­
keztéig egyengesse az újabb egyezkedés ta­
laját. Ha gróf Andrássy Gyula hazajön, Fe- 
jórváry elsősorban vele fog tárgyalni; ha 
azonban Andrássy nem jönne, akkor Fejér­
váry Kossuthoz fordul és Őt kéri fel, hogy 
szólítsa Audrássyt haza.

Pénz kell!
Azt mondja egy alkalmi tudósító, hogy 

ismét újabb katonai terhekről van szó. Sze­
rinte a delegáció által megajánlott de or- 
ezággyülésileg még meg nem szavazott 500 
miUó helyett már 458 milliót költöttek el és 
igy a két éves szolgálat berendezési költsé­
geire és bonvédágyukra már nincs pénz és 
van a 400 millió megszavazása esetén is 
ötvenhárom millió tulkiadás. De ez nem 
elég. v

A hadügyminsztérium szerint még 600 
millió kell, hogy a hadsereg, illetőleg a 
haditengerészet a modern harcképességet 
elérhesse. Erre a tudatra a hadügyminiszté­
rium csak a csuzimai ütközet után jött. Az 
ütközetrül érkezett katonai szaktudósitások 
kiderítették, hogy a mi haditengerészetünk 
készültsége roppant alantas és a japánok 
által szükségesnek bizonyított színvonaltól 
oly messze áll, hogy nagyban és egész­
ben semminek vehető. — A minsz- 
térium tudósai rögtön hozzáfogtak a 
számításhoz és kisütötték, hogy a flotta 
haroképességének megteremtése a legsürgő­
sebben újabb hatszáz milliót igényel. Össze­
sen tehát ezerötvenhárom millió kell majd, 
amiből csak Magyarországra kvóta szerint 

. háromszázhatvanegy millió esik. Hogy 
ehhez a borzalmas össszeghez simán hozzá­
jussanak, igyekezni fognak Magyarországgal 
békén megegyezni. Idáig szól a tudósítás, 
melynek valódiságáról hirtelen nem volt mó­
dunk meggyőződni, de hogy valószínű,— fő­
leg a nagyobb szükséglet és nem a béke — 
azt a vak is látja.

Fejérváry Bécsben.
Báró Fejérváry Géza mjpiszterelnök ma 

reggel nyolc órakor Bécsbe utazott. Utazá­
sának hire nagy meglepetést keltett, mert a 
politikai világban senki nem volt rá elké­
szülve. Bécsi tudósitó telefonjelentése szerint 
a király hivatta magához a miniszterelnököt, 
mert évek óta elintézi a magyar kormányel- 
nök ügyét-baját mielőtt Ischlbe utazik, ahol
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nem óhajt törődni a politikával. Ezúttal 
aztán bőven lesz megbeszélésre tárgy.

A békéért.
Az egyezkedési komédia első jelenete 

valószínűleg holnap játszódik le. A minisz­
terelnök holnap délben — hacsak közben 
nem változik a dolog — meglátogatja Kos­
suth Ferencet és közli vele, hogy a koroná­
nak legforróbb kívánsága a többségi kor­
mány megalakulása. — Elmondja a pro- 
grammot, amelyet Bécsben koncedáltak 
és megkéri az ellenzék vezérét: hivja össze 
ülésre a vezérlőbizottságot, hogy a mi­
niszterelnök ezzel közvetlenül tanácskoz- 
hassék.

Fejérváry a koalíció vezérlőbizottsága 
előtti ez a legújabb fordulat. Ha a vezérlő­
bizottság Fejérváry hívására összeül — ezt 
biztosra vehetni — úgy a béke aktái őszig 
ismét lezáródnak.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Közalap! segély. A Földhitelintézet 

ez évre 42,664 koronát küldött konventi ren­
deletre közalapi segély fejében a tiszántúli 
egyházkerületnek. Ez összeget tegnap utal­
ták be az egyházkerületi pénztárba.

A főreáliekola jeles diákjai. Az
állami főreáliskolanak száz oldalra terjedő 
értesítőjét Fazekas Sándor igazgató tegnap 
adta közre. Az értesitő-könyv közli Horvay 
Róbert dr. nagybecsű tanulmányát a francia- 
országi iskolai életről, majd az elmúlt év 
teljes történetét. Minden tárgyból jeles osz­
tályzatot a következő diákok kaptak: Sze­
pesi József első, Böőr István, Kardos Fe­
renc, Paksi László és Cs. Pogány Géza 
második, Egerváry Jenő negyedik, Nádud­
vari József ötödik, Glück Sámuel és Mózses 
Sámuel hatodik, Kovács István és Szarvas 
Béla hetedik osztályú tanulók. Az összes 
tanulóknak mindössze 18"6 százaléka bukott 
meg, tehát jó az eredmény.

Az ev. ref. egyház küldöttsége e
hó 3-án délután 4 órakor ülést tart, mely­
nek egyetlen tárgya lesz a tanyai épületek 
átalakításának kérdése.

Előzetes bejegyzések a reáliskolá­
ban. A helybeli áll. főreáliskola igazgató­
sága az érdekelteknek tudomására hozza, 
hogy a jövő 1905—6-iki iskolai évre a tanu­
lók már most julius 1—5. napjain jegyeztet­
hetik be magukat naponta 9—12 óra között. 
Beadandó a legutóbbi iskolai bizonyítvány, 
fizetendő 9 K. 70 f. beirási dij. Az egész évi 
tandíj 48 kerona, melynek első negyede 12 
K, a szeptemberi beiratásnál, de legkésőbb

szeptember 80-ig fizetendő. A bejegyzettek a 
rendes beírás idején, szeptember 1., 2., 4* 
napjain az osztályfőnöknél jelentkeznek. Az 
I. osztályba csak olyan tanulók jelentkez­
hetnek, kik a 9-ik évet augusztus 31-én már 
betöltötték, de a 12 évet még túl nem ha­
ladták s akik a IV. elemi osztályt sikerrel 
elvégezték. Tandíjmentességért szeptember 
15-ig lehet folyamodni.

Iskolaszék! ülés. A ref. egyház iskola­
széke tegnap délután 6 órakor az egyház 
tanácstermében ülést tartott, melyen a ta­
nítói és tanítónői állásokra badott pályázato­
kat bírálta meg és a jelöléseket ejtette meg. 
A választásokat a presbitériumnak holnap 
délelőtt tartandó közgyűlése fogja eszközölni. 
Vargha Béla és Zong Julia, a tanítótestü­
letnek eddig is érdemes tagjai biztos meg­
választásra számíthatnak.

VIDÉK.
Vámospércsi hírek. Vámospércsen, 

mint a debreceni szolgabiróságnak jelentik, 
nem valami túlságosan kifogástalanok a 
közbiztonsági állapotok. Szabó Kálmán ot­
tani órásüzletéből például ismeretlen tettes 
több órát lopott el. Nagy Miklós ottani la­
kostól pedig 10 házi nyulat loptak el. A 
tetteseknek már nyomában van a rend­
őrség.

Szolgálati jubileum. Sztankovics Li- 
pót, a hajdani trencsénmegyei Rákóczi-ura- 
dalmak gazdasági felügyelője, a napokban 
üli meg ötven éves szolgálati jubileumát. 
Sztankovics 'Trencsénruegye történetében is 
előkelő szerepet játszott s a magyarságnak 
mindenkor előharcosa volt. Fia, Sztankovics 
Lajos a fővárosi rendőrségen felügyelő.

Rablógyilkosság. Eszékről jelenti 
egy táviratunk: Az Eszék határában lévő 
Magyarrétfalu községben tegnap délután 
rablógyilkosság nyomára akadtak. Szabó 
Éva 74 éves jómódú özvegy parasztasszonyt 
halva találták konyhájában. Megtakarított 
pénzét elvitték. Az öreg asszonyt megfoj­
tották. A tetteseknek eddig nyoma sincs.

Együtt a halálba. Két egymáshoz 
erősen egybekötött hullát vetett fölszinre a 
minap a Duna vize lent a csepeli határon. 
A holttestek közül egyik férfi volt, körül­
belül huszonhat esztendős, a másik egy nő, 
alig lehetett több tizennyolc évesnél. Mind a 
két hulla még friss volt és felismerték ben­
nük a fórfiben Muras György kárpitosmes­
tert, a nőben pedig Tóth Julis cselédleányt.

még, vagy pedig már megint éhes. Nem fe­
lejtettem el azt a bőrzaoskót, a mit az újévi 
üdvözlés alkalmából a kabátja alá var­
ratott.

Nagy csapás volt ez a fiatal urakra. 
Addig az volt az aprődok nemes előjoga, 
hogy az udvari diszebéd után a süteményes, 
cukorkás és gyümölcsös tálak tartalmát ki­
ürítették. Hogy ezt most az ezredes megtil­
totta, oda volt az egész ünnepi hangulat. A 
három felső osztály is morgott, mikor ezt az 
ukázt meghallotta, mert azelőtt az volt a 
kiválasztottak kötelessége, hogy a nem sze­
replő bajtársakról se feledkezzenek meg.

•
A fenséges ui pár elutazása után a 

diszasztalt elbontották.
Az udvar a melléktermekben cerclet 

tartott — s ezzel az apródok szereplése be­
fejeződött. A szertartásmesteri hivatal egyik 
alkalmazottja a fiatal urakat a Kék terembe 
rendelte a hőn várt vacsorára.

Mindenki odatolongott, kivéve Timm

Glück Ede

von Krügel apródot, aki az asztalbontással 
foglalatoskodó komornyikok és lakájok nagy 
gaudiumára lázas tevékenységet kezdett 
kifejteni. Minden teríték mellett volt egy 
tábla csokoládé, pompás borítékban, rajta 
az uj fenséges pár arcképével. Sok fejedelmi 
vendég, nagykövet és miniszter elfelejtette 
elvinni ezt a csinos emléktárgyat. Timm 
von Krügel pillanat alatt összekapkodott 
harminc-negyven darabot s egy erős papir- 
dobozba rakta. Fölébe a bonbonmérek tar­
talmát öntötte, kandirozott gyümölcsökkel 
vegyest. A nagy rafinériával postai szállí­
tásra elkészített dobozt majomügyességgel 
gyorsan bezárta, átkötötte e a címmel és 
bélyeggel ellátott s előre elkészítőit cédulát 
ráragasztotta.

Megkönnyebbülten osont el, hogy a 
küldeményt egy már beavatott lakájnak 
postára adás végett átadja. Azonban élté- 
vesztette az igazi ajtót. Az előcsarnok 
helyett egy szalonba nyitott, a melynek 
küszöbén majd sóbálványnyá változott.

No mit hoz?

tálán, 

vele!

Felség, én . . . hebegé a boldog- 

Lépjen közelebb s azután ... ki

Timm von Krügelben megfeszült min­
den ideg. Villámszerűig fölgyult benne az a 
tudat, hogy csak a föltétien nyíltság és 
őszinteség mentheti meg. A felséges társa­
ság előtt elmondta az ezredes ukázát, baj­
társai csalódását s azt a szándékát, hogy 
ő is részt akar venni a fejedelmi nász örö­
meiben.

Mindnyájan nevettek, csak a császár 
maradt komoly, de azért a szájezöglete 
alig észrevehetőig vonaglott. Elvette a 
csomagot s a kezében vizsgálva mérle­
gelte . . .

— Nagyon helyes, fiam. A portóval 
azonban takarékoskodni kell, ez még távol­
ról sincs öt kiló. Mars vissza-------pótolni.

srsÄTzis, —— »kSsss
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A FÁBOSHÁZÁBÓL.
Domahidy főispán a belügy­

miniszternél. Donmhidy Elemér fő­
ispán csütörtökön este Budapestre 
utazott s tegnap volt kihallgatáson 
Fcjérváry báró miniszterelnöknél és 
Krístóffy belügyminiszternél. — Az 
esetben ugyanis, ha a miniszter 
Hajdumegyében és Debrecen váro­
sában nem respektálva a törvény- 
hatósági határozatokat s e hatósá­
gok autonom jogait, törvényellenes 
rendeletek végrehajtására kényszerí­
tené a főispánt : Domahidy Elemér 
főispán állásáról lemond. Csakis úgy 
marad meg állásában, ha ez irány­
ban garanciákat kap. Nagyon helyes! 
Másképen nem is lehet.

Debrecen város hazafias határo­
zata 15 napig közszemlére lesz kitéve s 
csak azután terjesztik fel a miniszterhez. 
Csak 2 hót múlva semmisítheti meg esetleg 
tehát azt a miniszter, ha ugyan meg akarja 
semmisíteni, vagy ha — — akkor még 
belügyminiszter lesz.

Csokonai háza. Ily óim alatt
fog szerepelni afc a ház, amelyben 
Csokonai született s a melyet a vá­
ros megvett. Tegnap tisztelgett Ko­
vács József polgármesternél Géressy 
Kálmán vezetése alatt az a küldött­
ség, melynek tagja volt dr. Tüdős 
János és Könyves Tóth Kálmán. 
Kérték pedig, hogy ezt a házat a 
város adja át most már hivatásá­
nak s keleti részében elhelyezhesse 
a Csokonai-kör ereklyetárát. Ugyan­
itt a kör tulajdonába adassák az 
a terem, amelyben gyűléseit tart­
hatja a kör s kisebb felolvasó ülé­
seit. E teremben rendezné aztán a 
Müpáitoló Egylet is kiállítását s itt 
tartaná a szabad iskola is előadá­
sait. A kör óhajtása, hogy augusz­
tus 1-én az átadás megtörténhessék 
s ez időtől kezdve a ház : Csokonai 
házának neveztetne.

Debrecen város központi választ­
mánya e hó 3-án, hétfőn délután fél 4 
órakor ülést tart Vecsey Imre h.-polgármes- 
ter elnöklete alatt, melyen az 1906. évi kép- 
viselöválasztók ellen beadott felszólamlások 
fognak elbíráltatni, a választókerületek sor­
rendje szerint.

A bábaképző vízvezetéki és csator­
názási, valamint gőzfűtési berendezésére 
három ajánlat érkezett be és pedig: Pöhl- 
rhann Hugó és társa a vízvezetéket és csa­
tornát 37.607 korona 34 fillér, Törs és Ormai 
36,668 korona 76 fillér, Zellerin M.-féle 
részv. társ. 35.834 korona 02 fillér, — a 
gőzfűtési munkálatokat Pöhlmann 50.884 
korona 41 fillér, Törs és Ormai 46.934 ko­
rona 48 fillér, Zellerin M.-féle r.-t. 46.757 
korona 51 fillérért hajlandó elkészíteni. A 
felügyelő bizottság, mint legolcsóbbat, a 
Zellerin M. cég ajánlatát javasolja elfoga­
dásra. Különben is a Zellerin M. r.-t. az 
ország legelső ilynemű részvénytársasága és 
munkáival a cég mindenütt becsülést vívott 
ki magának. A tanács ennélfogva kétség­
kívül a nevezett hires céget bízza meg a 
munkálatok kivitelével.

Meggyilkolt színigazgató.
A Szent István-kőrház följelentése.

Budapest, junius 30.
A bonctani intézetben most, mikor e 

sorokat írjuk, került a boncoló asztalra Fisehl 
Sándor magyarországi utazó szinigazgató, a 
, í. e. kó 25-én halt meg gyanús körülmények 
között a Szent István-kórházban és csak ma 
5 nappal később kerül a boncolás alá, hogy 
halálának tulajdonképpeni okát megálla­
pítsák.

Fisehl Sándor legutóbb Zomborban mű­
ködött a tulajdonát képező cirkusz most is 
ott van Zomborban^ Fischlnek megfájdult a 
foga és elment egy orvoshoz, aki a fogát 
kihúzta. A foghúzásnál azonban valami ren­
detlenség történhetett, mert Fischlnek csak­
hamar óriási fájdalmai lettek, amelynek 
eredményeként a zombori orvos a betegnek 
még több fogát kihúzta.

, A baj ezzel nemhogy megszűnt, de fo­
kozódott és a súlyosan beteg igazgatót csa­
ládja a múlt hét péntekjén felhozta Buda­
pestre és elhelyezte a Szent István-kór­
házban.

Itten azonnal megállapították, hogy a 
beteg ember állapota reménytelen, súlyos 
természetű orbánca van, azonfelül a vér- 
mérgezés tünetei is mutatkoztak, mely vér- 
mérgezést a kórház kezelő orvosai szerint az 
idézte elő, hogy a beteg ember fogait rozs­
dás műszerek emelték ki.

Fisehl Sándor, anélkül, hogy eszmé­
letét visszanyerte volna, vasárnap délután 
meghalt, a kórház vezetősége pedig felje­
lentést tett a zombori orvos ellen, mint aki 
elővigyázatlanságból, vagy könnyelműségből 
a szerencsétlen Fisohlnok halálát okozta.

Az ügyészség még e héten elszállt t- 
tatta a holttestet a morgeuba és ma tartja 
meg a boncolást.

szishAz.
Zilahy tenoristája. Említettük, hogy 

Zilahy Gyula társulatától Horváth barito­
nista a Király színházhoz szerződött. Ez a 
szerződtetés még nem befejezett tény, de ha 
Horváth csakugyan a Királyszinházhoz szer­
ződik ősztől kezdve, akkor Zilahy Gyula 
már a szeptember 23-án kezdődő debreceni 
szezonra szerződtet baritonistát és pedig 
Raskó Gézát a Népszínház baritonistáját, a 
kinek hajlandó nagyobb gázsit adni, mint a 
mennyit a Népszínház ad. A tárgyalások 
ilyen irányban már meg is indultak.

Debreceni zeneszerző operája.
Dr. Széli Kálmán orvos, — akinek, 
mint zeneszerzőnek is szép sikerei 
voltak, Laczffy címmel operát irt, me­
lyet Zilahy Gyula még az 1905—6 
évi szezonban előadat. Az opera 
librettóját most tanulmányozza Hu­
ber József karmester.

Az orosz forradalom.
Odessza lángokban.

Éjjeli távirat.
Jun. 30.

Oroszországban: Odesszában a 
forradalom teljes mértékben kitört.

A város lángokban áll s a lázadó 
matrózok bombázzák a várost, mely­
nek lakossága a lázadókkal tart.

Odesszában a pusztulás képét muisdjk 
minden.

Odesszában kihirdették az ostroma 
állapotot, úgyszintén Libanban is. pé, 
a katonaság már nem bir a fázik* 
dókkal.

A halottak és sebesültek száma 
több mint 5000.

Az országban a forradalmi ban- 
gúlát egyre jobban terjed. A cári 
család meg is van rémülve. 

Távirataink a következők:
Lázadó matrózok.

Odesszában a Potemkin hajón 
a kapitány az egyik matrózt, aki 
panaszkodott a hajón levő rósz 
élelmezésre, hirtelen haragjában 
kardjával úgy fejen vágta, hogy 
a matróz holtan esett össze. Ä 
matrózok erre fellázadtak. A lakos­
ság a matrózokkal együtt tart. 
Najgard térparancsnok azonban 
azt a parancsot kapta, hogy a lá­
zadást el kell nyomni.

Igen, de a Potemkin matrózai 
a hajóról uralják a helyzetet s a 
hajóról lövetik a várost, mely már 
több helyen lángban áll.

A vasúti állomást a nép, mely 
a matrózokkal együtt érez, lerom­
bolta. a vasúti állomás ezelőtt 14 
évvel épült, most romokban áll. 
Ez az épület 2 millió rubelbe ke­
rült. A városban az ostromállapo­
tot kihirdették, de minden erőlkö­
dés hiába való.

A cár bueiil.
A cár busul ! A cári család 

meg van rémülve. Most már bizo­
nyos, hogy ha reformokat nem ad 
az orosz népnek, a forradalom 
minden vonalon kitör.

j Elstilyesztett hajók.
Odesszában a nép a raktárakat 

fosztogatja. Megtámadtak az orosz 
állami bankot is, de ezt még a ka­
tonaság meg tudta védeni. De á 
harcban 100 ember elesett s száz­
nál több megsebesült.

A lázadó matrózok egy Port- 
Arthurból jövő szállító hajót elstí- 
lyesztettek s más hajókat is hatal­
mukba kerítettek.

3 ágyúval a külvárosra lövet­
tek, amely lángba borult. Egy he­
lyen 5 kilométernyi területen van tűz.

Halottak és sebesültek.
Odesszát már aligha lehet meg­

menteni.
' A Saratov önkéntes flottát mely 

a lázadók ellen indult a matrózon: 
elsülyesztették, roncsait elégették.

Katonaság és polgárság közt 
egymást éri az összeütközés. Estig 
2000 halottja és 2600 sabesülje 
volt az odesszai forradalomnak.

Az osztrák Lloyd egy gőzösét 
8 más hajóval szintén hatalmukba 
kerítették az odesszai lázadók.

Nyári ruhákat Zeggr«aB«5l»1»eMm tMmxtJt

Hrabéczy ásta!
Defreezes, Széshenyi-u. <2.
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A meggyilkolt kormányzó.
Jancsikov odesszai kormányzó 

ihelyettest 3 revolver lövéssel 
agyonlőtték, a kormányzó palotá­
ját felgyújtották.

Babok kiszabadítása.
A legutóbbi híradáséi ‘-zerint 

a lázadók ellen a katonai- >vas- 
ság és gyalogság lehetettetossza 
el fog pusztulni. Most a iegyház 
2000 fegyencét készülnek kiszaba­
dítani a lázadók.

Libán ostromállapotban.
Késő éjjeli távirat jelenti, hogy 

Libauban kihirdették az ostrom- 
állapotot.

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Refor­

mátus templomainkban vasárnap a kővet­
kező lelkészek tartanak istentiszteletet: 
Nagytemplomban Jánosi Zoltán. Kistem- 
plomban Kolozsváry Mihály. Ujtemplomban 
Könyves Tóth Kálmán. Ispotály! templom­
ban Szele György. Csapó-kertben Kovács 
János. Az adakozások mindenütt az egyház 
javára esnek.

* Kaffka tábornok nyugdíja­
zása. A király Kaffka Ignác huszár­
tábornokot, a debreceni 4. számú 
lovasdandár volt parancsnokát saját 
kérelmére nyugállományba helyezte 
s neki ez alkalomból legfelsőbb el­
ismerését tolmácsolta.

* A Csokonai körből. A Csokonai 
kör titkári ügyeit Julius és augusztus hóna­
pokban dr. Tüdős János főtitkár foci a 
intézni.

* Békéltetések. Az ipartestület békél­
tető bizottsága tegnap délután rendes ülést 
tartott, melyen folyó ügyeket intézett el.

* Az uj miniszterek Kiss Áron­
hoz. Kristóffy belügyi, György 
íöldmiv elésügyi, Lányi" igazságügyi 
és Fejérváry báró pénzügyi minisz­
terek most köszöntöttek be Kiss 
Áron püspökhöz bemutatkozó leve­
lükkel, melyben jóindulatú támo­
gatást kérnek a legnagyobb refor­
mátus egyházkerülettől. A bekö­
szönő leveleket irattárba helyezték.

* A honvéd gyalogezred Nagy­
váradon. A 3-ik honvéd gyalogezred hétfőn 
Nagyváradra megy, hol csapatösszpontositás 
lesz. Az ezred egy hónap múlva visszatér 
Debrecenbe s innen indul nagygyakorlatra.

* Feloldott zárlat. A vámospércsi 
állategészségügyi járást, mely rühkór miatt 
zár alatt volt, a hatóság feloldotta a zárlat 
alól.

* Harap Móric meghalt. Deb­
recen társadalmi életének egyik 
jelentős férfla, Harap Móric föld- 
birtokos 66 óves korában tegnap 
Budapesten elhunyt. A megboldo­
gult, ki Hajdúböszörményben szü­
letett és a magyaróvári gazdasági 
akadémiát végezte, Debrecen váro­
sánál előbb aljegyző, majd tanács- 
pok lett. Később visszavonult a vá­
rosi közigazgatástól és társadalmi­
lag működött. Elnöke volt hosszabb

ideig a debreceni kaszinónak, al- 
elnöko Emke debreceni fiókjának s 
a Veres Kereszt helyi fiókjának. El 
kell ismerni Karap Móricról, hogy 
tevékenysége s kiváló gondolkozása 
irányt és életet adott sok társadalmi 
mozgalomnak. Maga volt a meg­
testesült becsületesség. A kiváló 
urat, a minta gentlemant régi szív­
baja gyötörte pár hónap óta. Orvo­
sai tanácsára fürdőre ment, honnan 
azonban vissza kellett hozni, mert 
betegsége veszedelmessé vált. Föl- 
vittők végre az Erzsébet-kórházba, 
hol hosszas szenvedéseitől tegnap 
váltotta meg a halál. Az elhunyt­
ban Papp Elek orsz. képviselő só­
gorát, Debrecen számos előkelő csa­
ládja pedig rokonát gyászolja. Te­
metése az Erzsóbet-kórházból holnap 
délután fog megtörténni.

* Az orez. kézügyesitő egyesülő* 
debreceni tanfolyamán. Gutenberg Pál 
igazgató vezetése mellett ma kezdődnek 
meg az előadások. A tanfolyamra a miszter 
berendelte a tanitónőképezde nyolc tanár­
nőjét is. Résztvesz azonkívül nyolc polgári 
iskolai tanító, számos helyi s vidéki tanítónő 
ós tanító. Az előadásokat a régi gazdasági 
tanintézetben tartják. A gazdasági ismétlő 
iskolák tanítói a tanfolyamon külön gazda­
sági irányú szakoktatást nyernek. A tan­
folyam hallgatói közelebb érdekes kirándu­
lást is tesznek; meglátogatják Nagy István 
libakerti zöldségtermelő telepét, hol maga a 
tulajdonos fog magyarázó előadást tartani.

* Debreceni találmány kitün­
tetése. Vilmos Béla pár év előtt 
feltalálta az Antidolt, amely nátha 
és főfájás ellen kitűnő szernek bi­
zonyult s ma már nemcsak Debre­
cenben és vidékén, de az egész or­
szágban és a külföldön is rendkívüli 
keresletnek örvend. Vilmos Béla az 
Antidolt kiállította a berlini nemzet­
közi iparkiállitáson is és most a 
zsűri aranyéremmel tüntette ki.

* Nyári tagok a tornaegyletben.
Mint más években, a tornaegylet most is 
megengedi a középiskolák felső osztályú 
tanulóinak és az itt nyaraló egyetemi vagy 
más főiskolai hallgatóknak, hogy július és 
augusztus hóban a sportteret látogassák és 
az ott folyó gyakorlatokban részt vegyenek, 
ha 2 korona dijat a belépésnél lefizetnek. 
Jelentkezni mindennap lehet a sporttéren dr. 
Polgár Dániái titkárnál vagy Szarukán Sán­
dor háznagynál.

* Hossz szomszédság. Egy udvarban 
lakott Körtvélyesi József Szűcs Imrével, de 
békesség nem volt köztük. Az udvarban levő 
vásott gyerekek csak fokozták a szomszédok 
közt a haragot, mely tegnap aztán nyílt ve­
rekedésbe ment át. Szűcs Imre ugyanis va­
lami pletyka miatt tegnap megtámadta Kört­
vélyesi Józsefet s alaposan helybenhagyta. 
Ebben nagy segítségére volt felesége is. 
Körtvélyesi mindkettőjük ellen könnyű testi 
sértés címén pert indított. Panaszát orvosi 
látlelettel támogatja.

* Kellemetlen knlnndja volt tegnap 
Császi Zsófia téglavetőbeli lakosnak. Mikor 
hazafelé tartott, a téglavetőben lakó Szene 
János három komondor kutyája megtámadta 
A dühös állatok letépték róla ruháját s ta­
lán komolyabb baja is történik, ha sikoltá­
saira Szene felesége elő nem jön s el nem 
hajtja a kutyákat. A megtámadott leány fel­
jelentést tett a dühös állatok gazdája ellen

Szakosztályi ülések. Az ipartestületi
elüljáróság rendes közgyűlését megelőzőleg 
a fodrászok július 3-áu, az asztalosok ugyan­
ezen napon délután órakor, a kovácsok 
4-én délután 3 órakor a lakatosok délután 
4 órakor rendes szako ztályi ülést tartanak.

* Ki akar tűzoltó lenni ? A debre­
ceni önkéntes tűzoltó testületnél két hivatá­
sos tűzoltó állása jött üresedésbe. Pályáz-* 
hatnak katonaviselt emberek. A fizetés ha­
vonként ötven korona és lakás. A pályázni 
óhajtók jelentkezzenek Publig Ernő tűzoltó 
parancsnoknál.

* Vizbefult ácsmester. A reb­
benő hőségtől a Szamos hullámai­
ban beresett menedéket Jefcsák 
László debreceni ácsmester. Egész 
átengedte magát a fürdés gyönyö­
reinek, miközben megfeledkezett 
arról, hogy debreceni ember s nem 
tud úszni. Nagyon mélyen talált 
hatolni a folyó közepébe, hol a se­
besen rohanó ár elragadta. Rövid, 
kétségbeesett küzdelmet vívott. Az 
árral nem birt megküzdeni s elme­
rült. Egy óra múlva halva húzták 
ki a vízből. Jefcsák László Debre­
cenben a Csillag-utca 71. szám alatt 
lakott s csupán nehány napra ment 
Szatmárra, sürgős magán ügyei 
miatt.

* Tegnapi halottak. Tegnnp a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben : Borbély 
Eszter ref. 8 éves, Csuda Gábor ref. 9 he­
tes, ifj. Marjai Emil r. k. 17 éves, Vándor 
Zsuzsanna ref. 15 éves, Lókötő Mihályné 
ref. 67 éves.

* Tűz a, Simonffy-utcában. A
Simonffy- és Hai-utcák sarkán lévő 
városi bérházbau van Lusztig és 
Bán füszerkereskedők üzlete. Ma 
reggel kilenc óra tájban észrevették, 
hogy a pinceablakon keresztül füst 
tódul ki. Nyomban telefonáltak a 
tűzoltóság laktanyájába, ahonnan 
kivonult teljes felszereléssel az 
egész főőrség Publig Ernő h. főpa­
rancsnok vezetése alatt. Miután a 
tűz pincehelyiségben keletkezett, a 
tűzoltóság munkája csak osra szo­
rítkozott, hogy a tüzet el ötsa. E 
végből zsákokkal betömték a pince- 
helyiség rácsozatának nyilasait. Dél- 
felé már csaknem teljesen elaludt 
a tűz. A kár nagy, mert a pincé­
ben volt árukat többé használni 
nem lehet. Az áruraktár bizto­
sítva volt.

* A szobafestők bérharca címmel 
megjelent híradásra vonatkozólag a szoba­
festők szakcsoportjának vezetősége kijelenti, 
hogy nekik semmi tudomásuk sincs arról, 
mintha a szobafestők bérharcba akarnának 
lépni.

* Boirás a Svetita intézetbe. A
Svetits intézet igazgatósága a következő ér­
tesítést adta ki a beírásra: Szeptember hó 
1—2. napján — reggel 8 órától, délután 3 
órától — lesznek a felvételi-, javító- és ma­
gánvizsgálatok, melyekre legkésőbb augusz­
tus 30-ig, estéig az intézetben előre kell je­
lentkezni Írásban vagy élőszóval. Szept. hó 
4., 5., 6. napján — csak reggel 9—12 
órág — lesznek a beiratások. Az első két 
napon csak kath. vallása növendékeket ve­
szünk fel, kivéve azon másva]lásu növendé­
keket, kik már intézetünkbe jártak. A to-

szép toalettel
difi.

Etwács Gyula,

BüasztalesBál Darabos-utca 17.
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vábbképző tanfolyamba csak igen korlátolt 
számban veszünk fel a jöv6 tanévre növen­
dékeket, első sorban volt növendékeinket, 
miért is a saját érdekükben kérjük, hogy 
idejekorán jelentkezzenek. A beiratás alkal­
mával előre fizetni kell a beiratási dijat, 
mely alól senkinek sem adatik felmentas. A 
beiratási dij az elemi iskolában 2 kor., a pol­
gári iskolában 4 kor., a tan. képz. int.-ben 10 
kor. Azonfeiül a beiratás alkalmával minden 
növendék tartozik fizetni két koronát bizo­
nyítvány, értesítő, könyvtári dij stb. fejében. 
A tanítóképző első tanfolyamában az uj 
tanterv szerint történik a tanítás a jövő év­
ben, miért is az I. tanfolyamba beiratkozni 
ssándékozó növendékeket előre figyelmez­
tetjük, hogy a tankönyveket csak az uj tan­
könyvjegyzék megjelenése után szerezzék be. 
Az évi tandíj az elemi iskolában 40 kor., a 
polgári iskolában 50 kor., a tanítóképző in­
tézetben 100 korona.

* Belépés a Kossuth pártba. Návay 
Tamás földbirtokos a csanádmegyei szabad- 
elvüpárt volt elnöke, a függetlenségi pártba 
való belépését tegnap Justh Gyulánál szóval 
bejelentette.

* Az Angelotti mulatóban ma,
szombat estétől teljesen uj műsor lesz. 
Eltekintve attól, hogy Angelottiné igazgatónő 
a mai naptól kezdve blinden este fellép, 8 
számmal gazdagodott a műsor. így a Krisz­
tina nővérek sodronydrót mutatványaival, 
The Georgis amerikai exentrikus számai­
val, a Castilla nővérek zenecsengetyü mu­
tatványaival, két kiváló spanyol táncosnő 
táncszámaival, Mis Deyo lábujjhegy mű­
vésznő számaival, a Burnels testvérek nyújtó 
stb. mutatványaival és a liliputi akrobaták 
bámulatos mutatványaival, néger parókák­
kal stb.

* Minden nap zeneestély a Hungária kávéház- 
ban, felváltva Ráoz és Magyarl zenekara által.

* Ügyes fia tanulónak felvétetik Feke­
ténél

* Akik vizsgáikat jé eredménynyel végezték, 
rendkívül szép ajándékokat kapnak Montze Henrik 
újdonságok . áruházában Piac- és Szent Anna-utoa 
sarkán.

* Alföldy Károly tánciskolájában
a nyári tanfolyam ez évben julius hó 1-én 
kezdődik délután 6 órakor. Beiratkozni bár­
mely időben lehet Péterfia-utea 2-ik szám 
alatt. Bosztonra külön óra vehető.

* Antidéi a legjobb gyógyszer: fejfájás, Ideges 
fejfájás, nátha ellen. A szert nem kell bevenni, egy 
pár csepp a tenyéren eldőrzsölve s a használati 
utnsltás szerint belólegzve: azonnal megszünteti a 
bajt, Sok ezer ember használja minden nap s min­
denki Jót mond róla; kérdezze ismerőseit, hogy 
használta-e már az Antidéit? Egy üvcgeoske ára 
1 korona 20 fillér; 35-szür mulaszthatja el vele fej­
fájását. Debrecenben kapható: Mihalovlts, Orosz Nagy 
Ferenc, Muraköay, Tóth Béla és Balázs Ödön gyógy­
szerész uraknál.

* Valódi panama kalapok nagy válasz­
tékban kaphatók Fekete Jakab nrl divat 
üzletében, főtér, kistemplom mellett.

* A legfinomabb likőrök házilag 
való előállitására, valamint kitűnő zamatu s 
kiváló jóságu rhum és cognac házilag való 
elkészítésére legalkalmasabb a hires, atigol 
Likőr- és Rhum-kivonatok, melyek kü­
lönböző fajokban és igen jutányos áron sze­
rezhetők be Mlhalovits Jenő „Kígyó“ 
cimü gyógyszertárában, Debrecenben, a vá­
rosházzal szemben.

* Margit erem. Kevés hölgy van az országban,
ld a Földes Kelemen gyógyszerész ezen kiváló arc- 
kenöcsét no ismerné. Ugyanis az összes széphö 
szerek között a Földes-féle MARGIT-CBBM örvend 

kelendőségnek, mert. teljesen ártalmat­
lan8 a bőr mindennemű tisztátlanságát, szoplöt, pat­
tanást, mitossert stb. néhány nap alatt eltávolítja és 
az arcot üdévé, fiatallá varázsolja. Nemcsak az arc­
bőrt, liánom a nyak, váll és kéz fehérítésére és szé­
pítésére is használják. Nagy tégely 2, kicsi 1 kor. 
Kapható a készítőnél: Földes gyógyszerésznél Ara­
dén és minden gyógyszertárban. Utánzatoktól óva­
kodjunk.

A király békét akar.
A politikai helyzet.

A béketanácskozások kezdete.
Juniue 30.

(Saját tudósitónktól.) A legújabb 
híradások arra következtetnek, hogy 
Becsben belátták, hogy a dac politi­
kájával semmire sem mennek, hogy 
a király megbízásából Fejérváry 
megindítja már vasárnap a béke­
tárgyalásokat a koalíció vezéreivel.

Kifelé Fejérváry brüszkkül vi­
selkedik s nagyon fenyegető han­
gon beszél.

Csak az a jó, hogy senki se fél
tőle.

Távirataink a következők:
Biketárgyalások a koalioióval.

Fejérváry ma fél 2 órakor ér­
kezett Becsbe, ahol a király 3 óra­
kor fogadta. A király a koalíciós
{tártokkal megindítandó béketárgya- 
ások ügyében beszélgetett Fejér- 

váryval.
Fejérváry délután 5 órakor ér­

kezett haza Budapestre s azonnal 8 
levelet irt a koalíciós pártok vezé­
reinek, névszerint Kossuth Ferenc­
nek, Apponyi Albertnek, Andrácsy 
Gyulának, Darányi Ignáonak, Zichy 
Aladárnak, Bánffy Dezsőnek, Thaly 
Kálmánnak és Rakovszky Istvánnak.

A levelekben tanácskozásra 
hívja őket. A béketárgyalásokat 
a vezérek óhajtásé szerint vasár­
nap megkezdik.

Ezen Fejérváry előterjeszti a 
király által felajánlott bókepon- 
tokat.

Ellenszegülő főispán.
Tegnap ismét kihallgatáson fo­

gadta Fejérváry báró és Kristóffy 
József belügyminiszter a főispánokat.

Egy ellenzéki megye főispánja 
kijelentette, hogy ha arra kénysze­
rben ék őt, hogy a város és megye 
tisztviselőit az adószedés és ujonco- 
zás megtagadása miatt felfüggeszti 
állásától, akkor ő a megye élére 
áll s annak autonóm jogait meg­
védi.

— Akkor szemben találko­
zunk! — tette hozzá a főispán.

— Én pedig akkor önt leosu- 
katom, válaszolt Fejérváry.

Ezt a hirt, mint kínos szenzá­
ciót kolportálják most.

TÁVIRATOK.
Az orosz forradalom.

Odessza, juniue 30. Ma délután temet­
ték Onelcsuk matrózt. Az elhunytat nyolc 
tengerésztársa vitte. A koporsó után nagy 
néptömeg ment. Az utón, amelyen a temető­
menet végighaladt, nem volt sem katonaság, 
sem rendőrség. A temetés a katonai temető­
ben történt. Este sok embert hoztak a vá­
rosi kórházba, akik az elmúlt napok zavar­
gásai közben sebesültek meg.

Pétervár, juníus 30. Hir szerint Csuk- 
nin altengernagy a hajóhad és a kikötő pa- 

1 ranosnoka innen Odesszába utazott. Ideérke­

zett jelentések szerint az orosz önkéntea 
hajóhad Szaratov nevű cirkálója is elégett 
az odesszai kikötőben.

Szebasztopol, junius 30. Este 8 órakor 
Krieger altengetnagy utrakelt Odesszába a- 
Szvatitelja, Djenacat, Aposztolov, Rozdísa- 
lav, Szinyop nevű páncélos csatahajókból, ». 
Kaxarszki nevű cirkálóból és néhány tor- 
pedónaszédból álló hajóhaddal.

Pétervár, junius 29. A katonai tanács 
elhatározta, hogy a finnországi katonai ke­
rületet feloszlatják és az ottani csapatok 
parancsnoki állását eltörlik.

Ex-lexben.
Budapest, junius 30. A főváros 

egyik hazafias tanácsnoka ma fize­
tési nyugtájára nem tett bélyeget:

— Képviselőházi határozat sze­
rint bélyegmentes. Ennyit irt rá 
csupán. A számfejtő osztály erre 
megtagadta fizetésének kiutalását. 
A hazafias tanácsos erre kijelen­
tette, hogy ha 24 óra alatt ki nem 
űzeti a főváros fizetését, akkor be­
pereli a várost. Az ügy holnap va­
lószínűleg elintézést nyer s a ta­
nácsost bélyeges nyugta nélkül is 
kifizetik.

Gabona-tőeede.
Köttetett:

Áprilisi búza 16.26 (100 kgr.-ként.) 
Októberi búza 15.86 „
Októberi rozs 12.78 „
Októberi zab 11.04 „
Májusi tengeri 10.54 n
Júliusi tengeri 14.69 ,

Érték-tőzsde.
Köttetett!

Magyar hitelrészvény 774.— 
Osztrák hitelrészvóny 668.—

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A dorogi perselytörés. Esztende­

jénél is több, hogy a hajdudorogi g. kath. 
teplomban a perselyt feltörték. A plébános 
feljelentése alapján a csendőrség Markuj 
Antal egyházfit gyanúsította meg a tett el­
követésével. E gyanú alapjan s a csendőrére 
jelentése folytán lapunkan is ily értelemben 
emlékeztünk meg az ügyről. Azóta azonban 
lényegesen másként derült ki a tényállás ; 
az ügyészség Markuj ellen megszüntető vég­
zést hozott s egyházi hatósága sem találta 
bűnösnek őt. Ez alapon mi is szives öröm­
mel adunk elégtételt az ártatlanul meghur­
colt embernek s készséggel írjuk meg, hogy 
Márkuj Antalnak semmi része sem volt az 
említett bűncselekmény elkövetésében.

8 A törvényszéki bírák nyári sza­
badsága. Vettük a kir. törvényszék bírál­
nak 1905. évi rendes szabadságáról és he­
lyettesítéséről szóló kimutatást. Eszerint a 
törvényszék birái a következő időben veszik 
igénybe hathetes szabadságukat: Dr. Szüts 
Miklós elnök julius 24—szeptember 3. (he­
lyettessé Baróthy Béla.) Baróthy Béla szept. 
15—okt. 26. (Harsányi Gusztáv.) Harsány! 
Gusztáv aug. 2—szept. 12. (Szoboszlay Sán­
dor.) Hegedűs István julius 8—aug. 18. (Ba­
róthy Béla.) Bolváry Lajos aug. 14—szept. 24. 
(Baróthy Béla és Kelemen Ernő.) Kelemen 
Ernő julius 10—aug. 20. (Dr. Üdónyi Nándor.) 
Budaházy Zoltán jul. 24—szept. 4. (Doktor 
Üdényi Nándor.) Szoboszlay Sándor szept. 
10—okt. 22. (Hegedűs István). Dr. Üdényi 
Nándor szept. 25—november 5., (helyettese 
Budaházy Zoltán). A üünügyi tanácsokban: 
Hoffmann Jóseef julius 10—aug. 20. (Szo­
boszlay Sándor.) Dr. Oláh Miklós aug. 7.— 
esept. 10. és okt. 2—9., (helyettese Kerekes 
János.) Tatay Ferenc jul. 24—szept. 4. (Dr.
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Tóth Aurél.) Kerekes János jul. 3—aug. 14. 
(Dr. Oláh Miklós.) Balogh Zsigmond aug. 
1 —szopt. 10. (Tóby István és dr. Tóth 
Aurél.) Tóby István aug. ‘20—szept. 24. és 
okt. 9—15. (Kerekes János és Tatay Ferenc.) 
Dr. Tóth Aurél szeptember 24—nov. 5.
(Tatay Ferenc.)

8 Az esküdtek és a védők, A buda­
pesti büntetőiörvényszéknól az esküdtbiró- 
sági tárgyalások alkalmával minden esetben 
előfordul, hogy az esküdtek közül kettő-bá­
róm felkeresi a védőt és kapacitálni igyek­
szik, hogy őt a sorsolásnál feltétlenül dobja 
vissza, mert hát üzleti és a családi ügyei 
nem engedik meg, hogy a polgári kötelessé­
güknek mint esküdtbirák eleget tegyenek. 
Természetes, hogy ez a kapacitálás igazság­
talan és kellemetlen, mert a védőt kényszer­
helyzetbe hozzák. Ha a védő nem teljesíti a 
kérelmet, akkor attól kell tartania, hogy az 
illető esküdt neheztel és neheztelése befo­
lyással lesz a verdikt meghozatalánál. Vi­
szont a kérelem teljesitésével éppen azokat 
kell visszautasítania, akiket ismer és akik 
iránt teljes bizalommal van. Minthogy pe­
dig ez a szokás a budapesti büntetőtörvény- 
széknél már a türhetetlensógig elfajult, ér­
tesülésünk szerint a budapesti ügyvédi ka­
mara a legközelebbi ülésén foglalkozik e 
kérdéssel és módot keres, hogy a védők e 
lehetetlen helyzetbe ne keveredjenek.

A sárándi rablógyilkosság.
A bagosi rablás.

A vádlottakat elitélték.
<• Debrecen, julius 1.

(Saját tudósítónktól.) Öt napi tárgya­
lás után tegnap este mondták ki döntő 
szavukat az esküdtek abban a bűnügyben, 
mely élénken emlékeztet a tipikus, ma már 
kiveszőben levő régi magyar rablógyilkos­
ságokra. Három szegény parasztlegény^ 
könnyelműségük miatt kivettetve a pajtások 
társaságából, ur akar lenni és álarcban 
rablásra indul. Közben ölni is kell, hát 
ölnek. Végül a bíróság előtt letagadnak 
mindent.

Tegnap reggel Bálint Zsigmond vád- 
beszédével kezdődött a főtárgyalás. A fiatal 
ügyész sok taktikával inkább a kiélezésre 
törekedett s ügyes jogászi elmével állította 
be a bűncselekménynek minden apró kis 
fázisát, mely a vádlottakat terheli. Csak 
előadása volt kissé elnagyolt. Annál szebb 
formában terjesztette elő nagyhatású védő­
beszédót Lukács Béla dr., a jeles fiatal 
kriminalisla, akit a hallgatóság mególjenzett. 
Érvekben gazdag volt e jogászi cirkulusok- 
ban sem szegény ez a beszéd. Konrád 
Sámuel és Vályi Nagy Gusztáv röviden 
terjesztették elő védőbeszédüket. Délután 
Oláh dr. tartotta meg az elnöki kioktatást.

Az esküdtek két óráig tanácskoztak. 
^Főnökük, Szabó Kálmán pontban nyolc 
órakor kezdte meg a verdikt kihirdetését, 
mely fél kilőne órakor ért véget. — 
Az esküdlek n Győrössy-féle esetre nézve 
rablás bűntettében, Vas Gergely esetre nézve 
balált okozott súlyos testi sértéssel párosult 
rablás bűntettének kísérletében mondották 
ki bűnösnek, mint tettestársakat, mindhárom 
vádlottat.

A tizennyolc kérdés közül hatra nem 
adtak feleletet az esküdtek. A vádirat ki­
hirdetése után a vádlottak újból hangoz­
tatták ártatlanságukat.

Az igazmondás alapján a törvényt al­
kalmazó bíróság Linkii Darát Józsefet tizen- 
kél évi, Let ni Jánost, kilenc ovi. ifjabb I

Záróba Dánielt pedig nyolc évi fegyház­
büntetésre ítélte.

Az ügyész megnyugodott az ítéletben. 
A védők pedig semmiségi panaszt nyúj­
tottak be.

Egy muszka grófnő.
Dráma a budapesti gyermekmen- 

helyen.
Budapest, junius 30.

A budapesti gyermekmenhelyre beállí­
tott tegnap egy sugár termetű hölgy karján 
egy kis babával. A nőn meglátszottak a 
hajdani jólét és szépség nyomai.

— Szertalonszky Zsófia a nevem — 
mondotta — az apám Szertalonszky Vladi­
mir gróf Inoskriában lakik. Az apám házá­
ban éltem. Mikor az apám megtudta,, hogy 
szeretek, korbácscsal kergetett ki a házából. 
A rajtam levő ékszereket eladogattam és 
ebből tengettem életemet tovább, mindaddig, 
amig Budapestre nem értem. Itt a gyerme­
kem. Nem tudok vele mit csinálni, hát 
azért ide hoztam ...

A gyermekmenhely igazgatósága azon­
ban nem vette föl a csecsemőt. Erre a 
muszka grófnő karjaiba vette a babát és ki­
felé ment. Az előszobában egy asszony ült, 
akinek németül azt mondotta:

— Vigyázzon kérem egy keveset a ki­
csinyemre . . . Mindjárt visszajövök . . .

Az asszony átvette a gyermeket és 
várt . . . várt ... De a muszka grófnő 
nem jött vissza. A rendőrség most sürgősen 
keresi.

A leánykát a menhelyen Rózsa Jolán 
névre keresztelték.
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Debreceni Újság E S
nyomdája, Hä lH

Lamprecht-palota 42.

Rablótámadás egy urinő 
ellen.

A kalaptü, mint mentőeszköz.
Budapest, junius 30.

Hauser Ernő mérnök Üllői-ut 104. 
szám alatt lévő lakásába tegnap este 
kilenc órakor beállított egy férfi. Alacsony, 
vörösbarna hajú, lehajló vörös bajuszu, 
30—35 éves ember lehetett.

— A mérnök urat keresem! — mon­
dotta a szobaleánynak.

— Nincs itthon a nagyságos ur 1 — 
hangzott a válasz.

— Hát akkor a nagyságos asszonynyal 
akarok beszólni 1

Erre a szobaleány bement úrnőjéhez, 
hogy bejelentse a látogatást. Mire kijött, a 
postás ruhába öltözködött férfi már nem 
volt az előszobában.

Bement a hálószobába, hova nemso­
kára belépett Hauser Ernőnó is.

— Mit keres itt? — kérdezte az asz- 
szony, megrettenve az idegen embertől.

Ez felgyürte a kabátja ujját s csak 
ennyit mondott:

— Majd mindjárt meglátja!
Az asszony felé szökött és át akarta 

nyalábolni. A mórnökné nagyot elköltött és 
önkéntelenül maga elé tartotta a kezében , 
levő kalapiüt.. Ettől a mozdulattól néhány 
lépéssel hátrált a ratjló I

-  ......  ..... —' > - • >*[ n—•—r------
Közben belépett a mórnőimé kis leánya, 

aki mikor meglátta a helyzetet, a csengőhöz 
futott és megrántotta. Az éles osíÜngelóetŐI 
annyira megijedt a rabló, hogy megfutamo­
dott. A lakásban levő nők valósággal megv 
dermedtek az ijedtségtől és igy senkinek 
sem jutott eszébe segítségért kiáltani,

Ennek következtében a rabló meg 
is szökött. A rendőrség most mindenfele 
keresi.

CSAMOK.
A Hámor család.

— Regény. —
Irta: Than Gyula,

(Folytatás.)
Tibornak felette tetszett az élelmes, 

ügyes, okos s a mindenekfelett jóakaratu 
asszony terve, Hálás is volt érte. Nem 
győzte köszönni a jóakaratát, a rokonszen- 
vót s még tovább beszélgetnek a dologról, 
ha időközben oda nem érkezik Irén, aki 
megjelenésével természetesen lehetetlenné 
tette, hogy tovább is diskuráljanak a Ma- 
rinkainé terveiről.

— Titkos beszélgetést szakitok félbe ? 
— kérdezte Irén, mikpr megérkezett.

— Oh dehogy, — sietett a kijelentés­
sel Marinkainé. — Ellenkezőleg. Arról be­
szélgettünk, hogy Zboráknak mit és hogyan 
Írjak. Tibor tanácsát hallani akartam s most 
hogy hallottam, követem is. Miután Te édes 
Irónkém előkerültél, ón felesleges vagyok. 
Jobban találjátok ti magatokat. Maradjatok 
együtt. Én megírom és feladom a levelet s 
majd azután, ha nem leszek terhetekre, én 
is közzótek tolakodom.

Irén nem állhatta meg, hogy öleléssel 
és csókkal is no bizonyítsa, mennyire sze­
reti a szép özvegyet.

— Aranyos asszony vagy! Siess vissza. 
Nagyon szívesen látunk. Hiszen te vagy a 
mi őrangyalunk. Mindent neked köszön­
hetünk.

Marinkainé igyekezett kitérni a hálál- 
lcodás elől. Mosolyogva sietett el. Felkereste 
Hámor Lászlót, akivel fontos beszéde volt.

— Sógor ! — kezdte szavait — ki kell 
jelentenem, hogy aggódom Tibor miatt.

— Te? Nincs okod rá.
— De igen. Engedj meg kérlek kedves 

sógor, de a dolgot nem lehet olyan könnyen 
venni, mint ahogy te gondolod. Tibor vissza­
adta a Hámor család boldogságát. Ezt pedig 
meg kell, fizetni.

— És hogyan ?
•— Semmiesetre sem úgy ahogy to 

akartad.
— Hát hogy ?
— Egyszerű a dolog. Tibort meg kell 

mentenünk minden kellemetlenségtől.
— De hogyan ?
— Úgy, kegy örökre a Hámor család 

keblébe fogadjuk.
—• Szóval adjam hozzá feleségül

Irént.
— Természetesen.
— Mindent kedvesem, csak azt nem. 

Nem tagadom, hogy hálával tartozunk neki, 
nem tagadom, hogy lekötelezettjei lettünk, 
de az Irén keze nagyon drága viszont­
szolgálat lenne azért, amit Tibor tett.

— Pedig Tiborral jön a mi hajló-* 
kunkba az öröm, a nyugalom, a béke és a 
szeretet.

(Folyt, köv.)

APRÓ EroETÉSEHf

GYERMEKTELEN család házmesternek felvé- 
tetik Rákóczi-utoa 33. sz.

KÉT BOLTHELYISÉG, jóforgalmu helyen min­
den órán kiadó Syentapna-u, 89. sz,
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EGY jókarban levő hintó jutányos áron eladó 
Hatvan-utca 5._____________________________

FÜ8ZERÜZLAT, esetleg megfelelő helyiséget 
keresek azonnali átvételre, lehetőleg a főtéren 
Cim a kiadóban.___________________________

j5 CSALÁDBÓL való tanulók felvétetnek
épület- és mülakatos műhelybe, Szent Anna- 
utca 54. sz.

Bagaméri kitűnő bor
Saját termés, korsókban 

és üvegekben 26, 28 és 30 krajcár. 
Kiváló Unom

■riaeiHx&ff és eateijó
34 és 36 kr. literje

VÁRBAY JÁNOS-nál
Rákóczi) Kölese i-u tea sarok
Rendelések azonnal házhoz szálit- 

tatnak. ZHUZZUZZ

1 r

jilosónö, ki szépen mos 
és vasal, hónap számra 
felvétetik. Xossnth-u. 1.

Hirdetmény.
A debrecenit kir. törvényszéki 

nek 7436—1906. polg. számú vég­
zése folytán könhírró teszem, hofflr 
mint Padrah SáKidorhajduszoboszlói 
kir. közjegyzői kamara által 327*^ 
1905. kjk. szám alatt kirendelt áf-\ 
landó helyettese a törvényszerű e<| 
küt a nevezett kár. törvényszékire 
1905. junius tiz-enhetedikén tartott

------------------ -----------------------nyilvános ülésében letettem és Paii-
II: rah Sándor kir. közjegyzőt ez idő-Ui tancztanfolyam. 0^.1* vsvt

....................................................... §-a érteimében hielvettesiteni fogom.
Dr- Ilenkő Lajos,

mint Padrah Sándor baiduszoboazl&i ki­
rályi közjegy zőnek a debreceni kir. köz­
jegyzői kama.ra 327 — 1905. számú ren­

delvény!? szerinti helyettessé.

Mr. M. Rose
Berlltzrendszerű

Nyelviskolája,
franczia, Jíémet, jflngol

nyelv és Irodalom.

Osztály és magánoktatás,
külön úri, hölgy és gyónnak tan­

folyamok.
FeV/étalek naponta d. e. 11—12., 

d. u. 5-—6.
Idcigleneson;

Simonffy-utcza 42.
Szabályzatokat ingyen és bérmentve,

Van szerencsém az igen tisztelt szülék és 
ifjúság tudomására hozni, hogy az

uj táncztanfolyam
a .Korona" cimü tánezteremben következőkép 
lesz beosztvat

Colonkezdet i
Julius hó 3-án Kis diák-oolon, 6 évestől 13 
évig, d. u. 5 órától 7 óráig, hétfő, szerda és 
Pénteknapon. — Julius hó 3-án Nagy diák- 
oolon, 13 évtől feljebb, este 7 órától 9 óráig 
hétfő, szerda és péntek napon. — Julius hó 
4-én Iparos-oolon, felnőtteknek este 8 órától 
10 óráig, kedd, osfitörtok és szombat este.
Minden vasárnap Összgyakorlat.

A kisebb diákoknak vasárnap délután 3 órától 
4 óráig. — Nagy diákoknak vasárnap délután 4 
órától 7 óráig. — Iparosoknak vasárnap este 8 

órától 12 óráig.

Ezen összgyakorlaton tanulók nem fizetnek.
Kis diák-colonén : Leánykák 20 fillért, fiuk 40 
fillért fizetnek. — Nagy diák-colonén és iparos- 
colonén : hölgyek 40 fillért, urak 80 fillért fizet­
nek. Uj táncok az idei szezonra a Grazi özis- 
polka (legújabb.) — Külön colon, Boston zeentri. 
Figyelmeztetem a fiatalságot, hogy a kontárok­
nak fel ne üzenek mert a valódi Boston helyett 

Ameriként tanítanak.
Behatásokat elfogadok a mai naptól lakáso­
mén 8—10 óráig és este a tánciskolahelyiségben

Tisztelettel:

Scbaf JáfyOS, ttocltanhé
Lakás és táncterem Csapó-u. 17. szám

16 év óla fennálló állandó óánczlskola.

Reodkivűli árak.!!
Oryáí**il eesaJU:*aáJieZ I

■ 1—= *, legújabb ács 3*53=3=
Fekete, seioes é&
Csipke paperpyőkből

BoSzoay J. 
és Társa

Debreczen, Kossnth-ntoza 5.
IMF" A nálunk vásárolt TMfl

ha netalán azok
^'w-eza belül

elszakadnának teljesen
díjmentesen huzatjuk által.

Feltűnő olcsó árak!
>»IWW

v-

í ■ v % 34%

ti

•b,

Csokrok készítését a
StgWSWÜbbtől a Icg- 
-Sz*S«bb kivitelig a 
jcfeotegi konyak meg- 
felelően a legolcsöb árban.
Továbbá sir- és babér 
koszorúk elkészítését olcsó 

és jutányos árban.
ff

!j j í> ■"V
íívv:.k5* _ hiS* - >

Kertek és sírok rende­
zését s átalakításokat el­
vállalok és szakszerűen 

végzem.
inden megrendelésekért felelősséget vállalok úgy helyi

s vidéki megrendeléseket az érhatározatával pontos ^
és gondos csomagolás mellet továbbítom és szép mun- . . . . .
kára nagy gondot fordítok. Megrendelhető a telepemen és Kossuth-ntozán a vlrágptaoti áruló 
beiyen. Teljes tl9zttilötei

Sirokovits Sándor,
miikertész, Pebrcczeu, Széchényi-kert 15. szám.

J. M



I

19

f APB
fMja 10 fy.Oig 40 fiUftJr, minden tovíl-í.i erő 4 fití4- - j • * ' . t... -

nviff ív iiuor, minaen lory-vtn ygo 
aatiígaljb bet tikkel nyerni' ’ott azó

4 krajcár, 8 fillér, =---=a==

Levélben! tndakozótiá ttokra pontosan 
salunk, ha a szükséges postahelye 

küldetik.
«• Apró hirdetések előre fizetendők.

Levelezés.

Tála. I
* be* I

RGY 26 ÉVES hivatalaink nőöl venné azon nőt 
kinek 1000 korona hozománya van. Ajánlko­
zók küldjék címüket c lap kiadóhivatalába 
,, Hivatalnok1* címen.

'ftfSZTESÉGES katholikus varróleányt párszáz
_1. _• ^forint hozománnyal nihil veszek, 

’ ' ” • edő" 'laszt „Keresked
___TJ szives vá­

cim ire a kiadó ba kérek.
„A LLAXDO “ levele van, a kiadóban.
RAGYOGÓ szeműnek intését múlt csütörtökön 

kocsiból megértettem; na de ily rövid időre 
kái* a maga szivét hely éből kificamítani. Szom­
baton utazom. Erdélyi asszonyka.

„BOLDOGOK LESZÜNK“ levele van.

PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéses kölcsönöket föld 
birtokra, házakra, négyes kamat mellett, drága 
kamatú kölcsönöket olcsó kamatra átcseréltet, 
terményárukat beraktároz tat s azokra előleget 
fblyóslüat, továbbá tisztviselőknek fizetés le­
tiltásra nagyobb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is íléry bankirodája, Debrecen, Egy­
ház-tér 3 sz. Nagytemplom mellett. Telefon 409

1 ÉRT 90 KRAJCÁR 1 pár rendkívül erős férfi 
sima és betétes cipő partié vétel folytán, mig 
a készletből tart. Miklósáé és Társa nas-v 
tőzsde mellett.

PIAC-UTCA 89. sz. háznál egy 4 szobás és egy 
3 szobás lakás mellékhelyiségekkel együtt 
augusztus 1-re kiadó. Bővebbet a helyszínén 
vagy Kölcsey-u. 3.

EZER JO bor Bocskai-kerti TERMÉS 
literje 36 kr. 1 kg. uradalmi tea vaj P20 í 
kg. családi kávé P20, 1 kg. törmelék csoko­
ládé 1-20, 1 kg. szép mazsola 36. Kertész 
Miklós fűszer és lisztkereskedésében Csapó­
utca éjs kenyér-piac sarkán.

iíX^ÁK és szőlők kedvező fizetési feltételek
mellett kaphatók Nagy Lajos irodájában 
Csapó-»I. 13. sz. Telefon 336. (Tiszt urak és 
földbirtokosok részére kényelmes házak 
istállóval.) ’

OEBRBCZENI UJSÄO

Kereslet.
I. KERESKEDELMIT végzett ifjú a szünidőre 

irodai alkalmazást, keros. Óim a kiadóban,
EGY FŰSZER KERESKEDŐ segéd, ügyes

detaiiíeta, felvétetik Kertész Miklós füszer-
_üzletében, Csapó-u. 7. ________
ÖZERÖÁN, f. hő ÖÖ-án a régg'el 5 órakor ín-

duló vonatnál, elveszett egy fekete bőr kézi 
táska, a megtaláló illő jutalomban részesül 
Péterfla-utca 81. sz. a. tulajdonosnál.

JÓ HÁZB(5)L” való fiuk pincér tanulóknak fel­
vétetnek az Angol királynő szállodában.

KERÉKPÁROKAT, melyek teljesen elhagyatod
tak megvételre keresek. Óim a kiadóban.

FÜSZERÜZLETET megvételre keresek, vagy 
vagy megfelelő helyiséget és berendezést. Ma- 
gos-u. 5. sz.

Eladás.
SZÉKELYHIDTÓL egy fél órányira magyar 

ajkú nagyaözségben egy jómenetelü fűszer- 
ős vegyeskereskedés korlátlan italmérési en­
gedéllyel, trafikkal, kisüsti pálinkafőzdével, 
mészárszékkel családi okok miatt igen olcsón 
azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

A CSOKONAI-utoa 37. sz. házas telek kedvező 
feltételek mellett eladó. Debreceni első taka­
rékpénztár.

A BOLDOGKERT 1-ső járás 43. sz. 2 nyilas 
szöllo terméssel eladó. Értekezhetni ugyanott*

NYARALÓ 1068 négyszögöl területű teljesen ,
rendben fentartva, igen kényelmes úri lakás- i 
sál ellátva, terméssel együtt eladó. A vételár I 
egyötöd része azonnal, a hátramaradó összeg i 
esetleg betáblázva 10 év alatt törlesztkotő I 
Hatvan-u. 13. Emeleten. j

Í905 jufius 1

Vászon kézmü és rövid áru üz­
letében Piac-u. 28 sz. a legol- 
csóii’) szabót ár mellett beszerez­
hetők, ágy és asztal térítők, 
esipkeíügönyök, csíkos roíetta 
Vásznak, paplanok, matrác grád- 
lik, fin ruhákra való mosó 
cérna szövetek, Cosmanoti kar­
tonok, batiztok, delainek, da- 
mast asztal nemüelt és a leg- 

I jobb minőségű vásznak, — 
chiffonok fehérnemüekre.

Magw Lajos irodája,
Debrecsenben Csapó-u. 13 sz. A mezőrendőr- 
kaplíáayság mellett. — Telefon 335. —

s$ Divatos napernyők «
Jó mosó széles delainek

30 és 40 kp.
Cosmanoti mosd árak,

120 cm. széles sima Balls*
női rohavásznak zepkirek

olcsó szabott árakon kaphatók

Szabó Lajos fiai czópól
Debreczen, Rózsatér.

Okmány szerző vállalat. Megszerez nagy- 
korusitási, ^ nősűlósi, örökbefogadási név- 
magyarositási, ipái1, mindennemű katonai és 
hatósági, erkölcsi, szegénységi és válóperek­
hez szükséges mindennemű bizonyítványokat 
s Remington irógépjén mindennemű irás- 
nmnkákat készít.

Incasso Intézet, beszedi a kintlevő tar- 
i tozásokat rövid idő alatt.
: Magánkutató-privát deteotiv-Vállalat.
' Mindennemű családi ügyekben adandó meg­

bízást elfogad, s egyébb nyomozásokat és 
családi megfigyeléseket, a legnagyobb titok­
tartás ^mellett eszközöl.

Általános adásvételt és Házasságközve­
tít0 iroda. Tessék a Csapó-u. 13 sz. ház vé­
gén kifüggesztve levő sa,;át hirdetési táblák 
mat megtekinteni, ahol is az eladó földek, 
házak, szőllők és Házasulandó egyének ál­
landóan felsorolva és kifüggesztve vannak.

A vállalat tulajdonosa Nagy Lajos volt 
ügyvédsegéd, kinek szakavatottba és fel­
tétlen megbízhatósága mellett legfényesebben 
tanúskodnak Debreozen város polgármesteri 
hivatalától, kir. törvényszék, vizsgálóbirósági 
kn\ járásbíróság, Dr. Kardos tiamu, Dr. Szőllős 
Dezső és Dr. Király Péter ügyvéd uraktól 
nyert szolgálati bizonyítványai,' aholis több 
mint 8 éven keresztül működött mint fogal- 
mazo segéd s ti a debreczcni kir. Törvény­
széktől kir. bírósági végrehajtói oklevelet 
is nyert.

Hivátálos órák ; mindég, (Jelszavam: 
„Mmdeg ébren!“

mm

Ifglet feloszlatás
ö „Maradik árCibázat“
r mind AM -

A PIACZ-UTCZA 19.
szám alatt levő jjFlafaCS^K ÉitÚhSEBt** Wj8M ,8l‘

ál*uk minden elfogadható árban lesznek eladva m
még: IMsztok delainek, Sephirek, női ruhaszövetek, férfi- és"női 

ingek, paplanok, vásznak, kanavászok.
szere? oíctö ^vásíotoT É f«St@t Ura

n vásárolni, .g feat) levő uj üzletemet azonban Wbra Is fenlartím.
Tisztelettel:

Kjomswt. a bcfcroW Bf*< a^WwoÜTl**
Sytiik)

f


